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1- John e Bernard, cada qual em seus mundos, sentiam-se solitarios. Essa soliddo decorria do seguinte fato:

a) Ambos preferiam viver reclusos.

b) John ndo se adaptava aos habitos do povo de Malpais e Bernard se recusava a tomar soma.
¢) Bernard sentia-se diferente por ser um Delta-Menos, ¢ John era um Ipsilon.

d) John e Bernard sentiam-se sos, pois eram rejeitados por Lenina.

e) Bernard e John sentiam-se solitarios por serem diferentes da maioria das pessoas.

2- Bernard Marx era discriminado pelos moradores de Londres pelo seguinte motivo:

a) Eraum Ipsilon.

b) Pertencia a uma casta inferior.

¢) Apesar de no ser Ipsilon, aparentava pertencer a esta casta.
d) Era apaixonado por Lenina.

e) Eraum Delta-Menos.

3-0 processo que fazia crescer varios seres humanos a partir de um tinico ovo era chamado de:

a) Condicionamento
b) Incubagado

¢) Bokanovskizagdo
d) Estabilidade

e) Fertilizacao

4- Uma das caracteristicas do Sr. Foster é:

a) A indiferenca em relacdo aos padroes do Centro de Incubacao e Condicionamento.
b) O prazer evidente em citar algarismos.

¢) A habilidade de contesta¢do do regime, que o assemelha a um revolucionario.
d) A falta de precisdo matematica.
e) O dom para exercer a literatura.

5-“Um dos estudantes levantou a mdo. Embora compreendesse perfeitamente que ndo se podia permitir que pessoas
de casta inferior desperdicassem o tempo da Comunidade com livros € que havia sempre o perigo de lerem coisas
que provocassem o indesejavel descondicionamento de algum dos seus reflexos... enfim, ele ndo conseguia

entender o referente as flores. Por que se dar ao trabalho de tornar psicologicamente impossivel aos Deltas o amor
as flores?”

a) “As flores do campo ¢ as paisagens, advertiu, tém um grave defeito: sdo gratuitas. O amor a natureza néo
estimula a atividade de nenhuma fabrica.”

b) “As flores do campo ¢ as paisagens, advertiu, tém um grave defeito: sdo belas. O amor a natureza ndo estimula a
atividade de nenhuma inteligéncia.”

¢) “As flores do campo ¢ as paisagens, advertiu, tém um grave defeito: sdo remédios naturais. O amor a natureza
ndo estimula a atividade de nenhuma pesquisa da industria farmacéutica.”

d) “As flores do campo e as paisagens, advertiu, tém um grave defeito: sdo viviparas. O amor a natureza ndo
estimula a atividade de nenhuma reprodugao artificial.”



e) “As flores do campo ¢ as paisagens, advertiu, tém um grave defeito: sdo nativas. O amor a natureza ndo estimula
a atividade de nenhuma produ¢do em laboratoério.”

6- “Nos também predestinamos e condicionamos. Decantamos nossos bebés sob a forma de seres vivos
socializados, sob a forma de Alfas ou Ipsilons...” De acordo com o sistema de castas da sociedade em “Admiravel
mundo novo”, os Ipsilons eram predestinados a:

a) ser diretores de incubagao.

b) ser futuros carregadores.

¢) ocupar os cargos mais elevados.

d) receber uma quantidade grande de oxigénio.
e) ser administradores mundiais.

7- Segundo as palavras do Diretor de Incubagdo e Condicionamento, fazer as pessoas amarem o destino do qual
nao poderiam escapar era uma fungdo do (a):

a) Soma

b) Condicionamento
¢) Estabilidade social
d) Incubagio

e) Virtude

8- “sou eu que fago as leis aqui, posso também transgredi-las. Impunemente, Sr. Marx — acrescentou, dirigindo-se a
Bernard. — O que, lamento dizé-lo, o senhor ndo pode fazer.” A transgressdo de que Mustafa Mond fala se refere a
leitura de um autor cujos livros estavam proibidos na Inglaterra. Trata-se de:

a) Aldous Huxley

b) Henry Foster

¢) Helmholtz

d) William Shakespeare
e) Hamlet

9- Em 1789, ocorre a Revolugdo Francesa, cujos protagonistas propunham um mundo novo, a partir do lema
“Liberdade, Igualdade e Fraternidade”. O novo mundo desenhado por Huxley também tinha o seu lema, que era:

a) Comunidade, Igualdade e Ciéncia

b) Irmandade, Identidade, Liberdade

¢) Comunidade, Identidade, Estabilidade

d) Institucionalidade, Comunidade, Liberdade
e) Estabilidade, Igualdade e Liberdade

10- “Cada vez que tinha de encarar um Delta horizontalmente, e ndo de cima pra baixo, sentia-se humilhado.
Aquela criatura o trataria com o respeito devido a sua casta? Essa pergunta o atormentava. E ndo sem razao. Porque
os Gamas, os Deltas e os fpsilons haviam sido, até certo ponto, condicionados de forma a associarem a massa
corporal com a superioridade social”. O trecho acima reflete uma sociedade com que tipo de organizagdo
estrutural?

a) horizontal
b) democratica
¢) equanime



d) vertical
e) igualitaria

11-Justifique — por meio de dois argumentos, ¢ sem transcrever literalmente do livro — o fato de John ser chamado
de Selvagem pelos habitantes de Londres.




